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Вагітність / Пологи
Вагітні жінки не повинні самостійно сплачувати необхідні
дослідження. Витрати на пологи також покриваються базовим
страхуванням. Батьки можуть отримати безкоштовну консультацію
до та після пологів.

Послуги в період вагітності та під час пологів
Медичні послуги, що надаються в період вагітності та під час пологів, покриваються
базовим страхуванням. Сюди відносяться регулярні контрольні дослідження до
пологів, власне пологи та необхідний супровід після. Вагітні жінки повинні на ранніх
термінах звернутися до лікаря чи акушерки. Лікарні та акушерки також пропонують
курси підготовки до пологів. Існують спеціальні курси для мігрантів. Пологи можуть
відбуватися в лікарні, пологовому будинку або вдома.

Після пологів
В Швейцарії батьки після пологів зазвичай звертаються за консультаціями. Для
цього існує консультаційний центр для батьків. Тут надається інформація про
розвиток, харчування та догляд за немовлям. Консультації надаються безкоштовно.
Про необхідні додаткові дослідження для матері та немовля повідомляють лікар або
акушерка. Дуже важливо застрахувати дитину від хвороб та нещасних випадків не
пізніше трьох місяців після народження (базове страхування, страхування від
нещасних випадків). Найкраще це зробити перед пологами.

Вакцинація
Рекомендується своєчасно вакцинувати дітей від певних захворювань. Проте
вакцинація не є обов’язковою. Витрати на рекомендовані щеплення зазвичай
покриваються базовим страхуванням. Педіатр або консультаційний центр для
батьків надають інформацію про щеплення.

Переривання вагітності
В Швейцарії дозволяється переривання вагітності протягом перших 3 місяців
вагітності. Після завершення 12-го тижня вагітності переривання можливе лише в
тому випадку, якщо фізичне та/або психічне здоров’я жінки знаходиться під
загрозою. Це повинен оцінювати лікар. Людина, яка планує зробити аборт, має право
на безкоштовну консультацію. Молоді жінки віком до 16 років повинні звертатися до
спеціалізованого консультаційного центру. Витрати на усі медичні послуги
покриваються базовим страхуванням.
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